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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก 
สมัยสามัญ  สมัยที่ ๒ / ๒๕6๒ 

ในวันที่   1๔ พฤษภาคม  ๒๕6๒ เวลา   ๐๙.๐๐  น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก  

*********************** 
 

ผู้มาประชุม 

ล า
ดับ

 

ชื่อตัว - ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1.  นายพิทักษ์ ถือชาติ ประธานสภาฯ พิทักษ ์   ถือชาติ  

2.  นายอุดมพันธ์ เถลิงลาภ รองประธานสภาฯ อุดมพันธ์  เถลิงลาภ  

3.  นายอดิศร เอ้ือเฟ้ือ ส.อบต.หมู่ที่ ๑ อดิศร   เอื้อเฟ้ือ  

4.  นางภิลาวรรณ ชัยศรี ส.อบต.หมู่ที่ 1 ภิลาวรรณ  ชัยศร ี  

5.  นายยรรยง วงษ์วิลา ส.อบต.หมู่ที่ ๒ ยรรยง  วงษ์วิลา  

6.  นายสมพร สุมาลี ส.อบต.หมู่ที่ ๓ สมพร   สุมาลี  

7.  นายสุชล พวงเพชร ส.อบต.หมู่ที่ 3 สุชล   พวงเพชร  

8.  นายสุวิชัย โขงรัมย์ ส.อบต.หมู่ที่ 4 สุวิชัย  โขงรัมย์  

9.  นายอ่อนสา วิเศษ ส.อบต.หมู่ที่ 5 อ่อนสา   วิเศษ  

10.  นายสมพร เกษศิริ ส.อบต.หมู่ที่ 5 สมพร   เกษศิริ  

11.  นายพล ดาวรายรัมย์ ส.อบต.หมู่ที่ 6 พล  ดาวรายรัมย์  

12.  นางละม่อม สุมาลัย ส.อบต.หมู่ที่ 7 ละม่อม  สุมาลัย  

13.  นายถวายเกียรติ ผลฤทธิ์ ส.อบต.หมู่ที่ 7 ถวายเกียรติ  ผลฤทธิ์  

14.  นายบัวสอน นาคาธร ส.อบต.หมู่ที่ 8 บัวสอน  นาคาธร  

15.  นายบุญธรรม เยรัมย์ ส.อบต.หมู่ที่ 8 บุญธรรม  เยรัมย์  

16.  นายบุญส่ง ดวงน้อย ส.อบต.หมู่ที่ 9 บุญส่ง  ดวงน้อย  

17.  นายลอง กุลพัฒน์ ส.อบต.หมู่ที่ 9 ลอง  กุลพัตน์  

18.  นายทองใบ ยืนสุข ส.อบต.หมู่ที่ 10 ทองใบ  ยืนสุข  

19.  นายพน เทพบุตร ส.อบต.หมู่ที่ 11 พน  เทพบุตร  

20.  นายอุทัย วงษ์งาม ส.อบต.หมู่ที่ 11 อุทัย   วงษ์งาม  

21.  นางดร กระแสชล ส.อบต.หมู่ที่ 12 ดร  กระแสชล  
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ล า
ดับ

 
ชื่อตัว - ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

22.  นายเสกสันต์ เตียมไธสง ส.อบต.หมู่ที่ 13 เสกสันต์  เตียมไธสง  

23.  นายสมศักดิ์ ปลาโสม ส.อบต.หมู่ที่ 13 สมศักดิ์  ปลาโสม  

24.  นายอุทัย ศิลากุล ส.อบต.หมู่ที่ 14 อุทัย  ศิลากุล  

25.  นายสมัย ช่างกลึง ส.อบต.หมู่ที่ 15 สมัย  ช่างกลึง  

26.  นางสาวยุคลพร อุดมพันธ์ ส.อบต.หมู่ที่ 15 ยุคลพร  อุดมพันธ์  

27.  นายลอง มณีไสย ส.อบต.หมู่ที่ 16 ลอง   มณีไสย  

28.  นายอุเทน หล้าแหล่ง ส.อบต.หมู่ที่ 14 อุเทน  หล้าแหล่ง ต าแหน่งเลขาฯ 

 

ผู้ไม่มาประชุม   

1. นายสุวิชัย       โขงรัมย์             ส.อบต.   หมู่ที่      ๔ (ขาด) 
2. นายเสกสันต์    เตียมไธสง         ส. อบต. หมู่ที่     12 (ขาด) 
๓.  นายอุทัย         ศิลากุล              ส.อบต. หมู่ที่      ๑๔    (ลา) 

รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 

ล า
ดับ

 

ชื่อตัว - ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1.  นายสมบูรณ์ เรืองศรี นายก อบต. สมบูรณ์   เรืองศรี  

2.  นายสุชาติ อุตมะโยธิน รองนายก อบต. สุชาติ      อุตมะโยธิน  

3.  นางพรกมล สิทธิชาญวุฒ ิ เลขาฯนายก อบต. พรกมล    สิทธิชาญวุฒิ  

4.  นายกิตติศักดิ์ ควรอาจ หัวหน้าส านักปลัด กิตติศักดิ์  ควรอาจ  

5.  นางสาวสมใจ โขงรัมย์ ผู้อ านวยการกองคลัง สมใจ      โขงรัมย์  

6.  นายวัชรินทร์ โอทารัมย์ ผู้อ านวยการกองช่าง วัชรินทร์  โอทารัมย์  

7.  นายทรงศักดิ์ สุนนทะนาม นักจัดการงานทั่วไปฯ ทรงศักดิ์  สุนนทะนาม  

8.  น.ส.ปริม ศรประสิทธิ์ นักประชาสัมพันธ์ ปริม       ศรประสิทธิ์  

9.  นายโกสินทร์ บุตรตรี นักวิเคราะห์นโยบายฯ โกสินทร ์ บุตรตรี  

10.  นางสาวรุ่งนภา หม่องกระโทก นิติกรปฏิบัติการ รุ่งนภา   หม่องกระโทก  

11.  นางญาตา     เมืองจันทร์ รักษาราชการแทน ผอ.การศึกษา ญาตา    เมืองจันทร์  

12.  นางสาววินา ยันระหา รักษาราชการแทน ผอ.กองสวัสดิ์ฯ วินา       ยันระหา  

13.  นางขวัญจิต ผัดสุวรรณ์ นักวิชาการเงินการบัญชี ขวัญจิต   ผัดสุวรรณ ์  

14.  นางเสาวลักษณ์     แสงด า เจ้าพนกังานพัสดุ เสาวลักษณ์   แสงด า  
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            -   นายพิทักษ์  ถือชาติประธานสภา อบต. กล่าวเปิดประชุมสภา อบต. และด าเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้ 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง ประธานแจ้งให้ทราบ 

- ไม่มี 
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

15.  นางสาวสุกัลญา      อบอุ่น นักวิชาการศึกษา สุกัลญา       อบอุ่น  

16.  นางสาวมัลลิกา  ฉิมพลี นักทรัพยากรบุคลช านาญการ มัลลิกา        ฉิมพลี  

17.  นางสาวเสาวลักษณ์ จันทรังษี เจ้าพนักงานการเงินและบัญชี
ช านาญงาน 

เสาวลักษณ์   จันทรังษี  

เร่ิมประชุม เวลา ๐๙.3๐ น 
             -  เมื่อท่ีประชุมพร้อมแล้ว นายอุเทน  หล้าแหล่ง ต าแหน่ง เลขานุการสภา อบต. เชิญ   
นายพิทักษ์   ถือชาติ ประธานสภา อบต.ถลุงเหล็ก เพื่อจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและสวดมนต์
ไหว้พระพร้อมกัน 
             -  นายพิทักษ์ ถือชาติ ประธานสภา อบต.  จุดธูปเทียน บูชาพระรัตนตรัยและน าผู้ร่วม
ประชุมสวดมนต์ไหว้พระพร้อมกัน 

             -  นายอุเทน  หล้าแหล่ง เลขานุการสภา อบต. อ่านประกาศสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลถลุงเหล็ก เรื่อง เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก สมัยสามัญ  สมัย ท่ี ๒  
ประจ าปี พ.ศ. ๒๕6๒  ตามท่ีสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก  ได้มีประกาศสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก เรื่อง ก าหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ลงวันท่ี 14 
พฤษภาคม ๒๕6๒ และประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรกประจ าปี ๒๕62 ไปแล้วนั้น อาศัยอ านาจ
ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติสภาต าบลองค์การบริหารส่วนต าบลและองค์การบริหารส่วน
ต าบล  พ.ศ. ๒๕37 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๖) พ.ศ. ๒๕๕2 ประกอบข้อ ๒๒ ของระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕4๗  แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) 
พ.ศ. 2554 จึงเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็กสมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ตั้งแต่วันท่ี 
๑ พฤษภาคม ๒๕6๒ ถึงวันท่ี ๑๕ พฤษภาคม  ๒๕6๒ จึงประกาศประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลถลุงเหล็ก  สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕6๒  ตั้งแต่วันท่ี ๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕6
๒ ถึงวันท่ี ๑๕ พฤษภาคม ๒๕6๒เป็นต้นไป โดยมีก าหนด  ๑๕ วัน ณ ห้องประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก จึงประกาศมาให้ทราบโดยท่ัวกัน ประกาศ ณ วันท่ี ๑๐ พฤษภาคม 
พ.ศ. ๒๕6๒  
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๒.๑  รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ ๔ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๑  เมื่อ
วันที่  ๑๒  ตุลาคม  ๒๕๖๑ 
๒.๒  รับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๒ 
เมื่อวันที่ ๑๔ กุมภาพันธ์  ๒๕๖๒ 

ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
-ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
-ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี ๕ ๕.๑ ญัตติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๒ หมวด
ครุภัณฑ ์ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ กองคลัง (รายละเอียดตามที่แนบ) 
๕.๒ ญัตติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๒ หมวด
ครุภัณฑ ์ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ กองช่าง (รายละเอียดตามที่แนบ) 
๕.๓ ญัตติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๒ หมวด
ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ส านักปลัด (รายละเอียดตามที่แนบ) 
๕.๔ ญัตติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๒ หมวด
ครุภัณฑ ์ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ กองการศึกษาฯ (รายละเอียดตามที่แนบ) 

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ(ถ้ามี) 
๖.๑ ………………………………………………………………………………… 
๖.๒ ………………………………………………………………………………… 
๖.๓ ………………………………………………………………………………… 

นายพิทักษ์  ถือชาติ 
ประธานสภา อบต. 

-  เรียน ท่านนายกฯ หัวหน้าส่วนราชการและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน 

-  ตามระเบียบวาระการประชุมสภา สมัยสามัญสมัยที่ ๒ ให้สภาเริ่มพิจารณาจาก
ระเบียบวาระที่ ๕.๑ – ๕.๔ ก่อน แล้วค่อยมาเข้าระเบียบวาระที่ ๒ ครับเนื่องจากมี
รายละเอียดที่ต้องพิจารณาค่อนข้างเยอะ 

- ขอเชิญนายกได้ชี้แจงรายละเอียดตามวาระที่แจ้งมานี้ 
 

นายสมบูรณ์ เรืองศรี 
นายก อบต.ถลุงเหล็ก 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯและหัวหน้าส่วนราชการทุก
ท่าน เรื่องการแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง หมวดครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์นั้น ขอมอบให้หัวหน้าส่วนราชการที่รับผิดชอบแต่ละกองนั้นไดชี้แจงถึง
สาเหตุ ความจ าเป็นในการที่จะขอมติในการแก้ไขเปลี่ยนแปลง ตามล าดับครับ  

 
นางเสาวลักษณ์  แสงด า -  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ



~ 5 ~ 
 

(เจ้าพนักงานพัสดุ) 
 

ทุกท่าน 
-  เรื่องญัตติการขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ของทุกกองนั้น จะมี

ลักษณะคล้ายกันคือ เนื่องจากกระทรวงดิจิตอลเศรษฐกิจและสังคมได้ก าหนดเกณฑ์
ราคากลางครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ใหม่ ท าให้เสปกคอมพิวเตอร์สูงขึ้น มีประสิทธิภาพใน
การท างานที่เพ่ิมขึ้น ราคาที่เปลี่ยนไป ถ้าไม่ได้น าเข้าที่ประชุมสภา ก็จะไม่สามารถ
จัดซื้อครุภัณฑ์ได้ และเพ่ือให้การจัดซื้อจัดจ้างเป็นไปตามระเบียบ จึงขอน าญัตติเข้า
เพ่ือขอสภาพิจารณาอนุมัติค่ะ 

 
 
 

นายสุชาติ   อุตมะโยธิน 
(รองนายก อบต) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

-  ผมขอชี้แจงเรื่องการขอญัตติในการแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง หมวดครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์นั้น จะมีค าชี้แจงข้อความเดิม และค าชี้แจงข้อความใหม่
ที่สมาชิกทุกท่านได้รับ ซึ่งกองคลัง กองช่าง ส านักปลัด และกองการศึกษา จะมี
ลักษณะที่คล้ายกัน ไม่เปลี่ยนแปลงอะไรมาก ตามเอกสารใบขวางครับ 

นายสมัย   ช่างกลึง 
(สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๑๕) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

ท าไมถึงมีความจ าเป็นในการแก้ไขเปลี่ยนแปลงครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ส่วนในการ
ด าเนินการเรื่องโครงสร้างพ้ืนฐานท าไมยังไม่ด าเนินการสักที ครับ 

นายสุชาติ  อุตมะโยธิน 
(รองนายก อบต.) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

-  ได้ชี้แจงถึงสาเหตุความจ าเป็นในการขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง ว่า
คอมพิวเตอร์ที่ ส านักงานนั้นได้เสียหาย ช ารุด และขอให้ท่านประธานด าเนินการตาม
ระเบียบวาระต่อไปครับ  

นายสมพร  เกษศิริ 
(สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๕) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

ผมขอเสนอความคิดเห็นต่อท่านประธานสภา สมาชิกทุกท่าน ผมมีค าถาม
ย้อนหลังว่า ในกรณีที่อยากให้สมาชิกรับรองเรื่องการแก้ไขครุภัณฑ์คอมนั้น สมาชิก
ไม่ได้ขัดข้องอะไร แต่อยากเห็นโครงการออกบ้างเพ่ือประโยชน์ของพ่ีน้องประชาชน 
ทั้งท่ีผ่านข้อบัญญัติแล้ว แต่เราท าอะไรไม่ได้เลย 
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นายยรรยง   วงษ์วิลา 
(สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๒) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

-ผมอยากให้คณะผู้บริหาร ส่วนราชการที่เกี่ยวข้องมองเห็นถึงความส าคัญของ
สมาชิกบ้าง พ่ีน้องประชาชนได้เลือกพวกผมเข้ามา เพ่ือช่วยแก้ปัญหา ขอให้ฝ่าย
บริหาร ส่วนราชการที่เก่ียวข้องแก้ไขในส่วนที่มันมีข้อผิดพลาดด้วยครับ 

นายบัวสอน  นาคาธร 
(สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๘) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

ผมขอฝากเรื่องไฟฟ้าที่เสีย ฝากผู้อ านวยการกองช่างด้วยครับ ได้แจ้งเข้ามาเป็น
เวลานานแล้ว ขอบคุณครับ 

นายอดุมพันธ์  เถลิงลาภ 
(รองประธานสภา อบต.) 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน 
   ผมขอเสนอแนะให้มีการจัดซื้อเครื่องเสียงที่ใช้ในการประชุมใหม่ เพราะเริ่มเสียแล้ว 
และเรื่องแผนโครงการ อยากให้ผู้มีส่วนเกี่ยวข้องมองถึงปัญหาของพ่ีน้องประชาชน
เป็นหลัก ครับ 

นายสุชาติ  อุตมะโยธิน 
(รองนายก อบต.) 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน 

ผมขอเสนอแนะให้ผู้อ านวยการกองแต่ละกอง ได้ชี้แจงถึงสาเหตุ ความจ าเป็นที่ขอ
ญัตติในการขอแก้ไขเลี่ยนแปลงครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ให้สมาชิกทุกท่านได้ทราบตาม
ระเบียบวาระท่ี ๕.๑ – ๕.๔ ตามล าดับครับ                                                                                                          

นางเสาวลักษณ์  แสงด า 
(เจ้าพนักงานพัสดุ) 

 เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 
       สาเหตุที่อนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงนั้นเพราะคอมพิวเตอร์ในส่วนของกอง
คลังนั้นไม่เพียงพอต่อการใช้งาน มีความจ าเป็นต้องใช้ในการจัดท า Elass Eplan และ
เพ่ือรองรับในการจัดเก็บรายได้ โดยมีรายละเอียดตามเอกสารประกอบญัตติแก้ไข
เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงที่ส่งให้สมาชิกได้พิจารณาแล้ว 

นายพิทักษ์   ถือชาติ 
(ประธานสภา อบต.) 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ผมขอมติในที่ประชุมในการให้ความเห็นชอบอนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง

หมวดครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ของกองคลัง 
 

นายอุเทน  หล้าแหล่ง 
 (เลขานุการสภา) 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน 

มติที่ประชุม 
เห็นชอบ          ๒๑          ท่าน 
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ไม่เห็นชอบ       ๑            ท่าน 

นายวัชรินทร์   โอทารัมย์ 
(ผู้อ านวยการ กองช่าง) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 
        ในฐานะที่ผมรับผิดชอบดูแลกองช่าง เนื่องจากคอมพิวเตอร์ที่ใช้อยู่เป็นสเปกที่
เก่าและล้าหลัง มีคอมพิวเตอร์ตั้งโต๊ะ ๒ ตัว ที่ใช้ในการออกแบบ ถ้าได้คอมฯใหม่ก็จะ
เพ่ิมประสิทธิภาพในการท างานได้มากขึ้น โดยมีรายละเอียดตามเอกสารประกอบ
ญัตติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงที่ส่งให้สมาชิกได้พิจารณาแล้ว 

นายพิทักษ์   ถือชาติ 
(ประธานสภา อบต.) 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ผมขอมติในที่ประชุมในการให้ความเห็นชอบอนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง

หมวดครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ของกองช่าง 
นายอุเทน  หล้าแหล่ง 
 (เลขานุการสภา อบต.) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

มติที่ประชุม 
เห็นชอบ          ๒๒          ท่าน 
ไม่เห็นชอบ       ไม่มี 
 

นายกิตติศักดิ์   ควรอาจ 
(หัวหน้าส านักปลัด) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

เนื่องจากส านักปลัดมีบุคคลากร ๘ คนท าให้คอมพิวเตอร์ไม่เพียงพอต่อการใช้งาน
และเพ่ือรองรับการท าประชาคม การจัดข้อมูลข่าวสารของ อบต. ตามกระทรวง
ดิจิตอล เศรษฐกิจและสังคม ได้ประกาศเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐาน
ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ประจ าปี ๒๕๖๒ ขึ้นใหม่ ท าให้รายละเอียด ค าชี้แจงครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์  ประจ าปี  ๒๕๖๑ ไม่ถูกต้องคลาดเคลื่อน จึงจ าเป็นต้องแก้ ไข
เปลี่ยนแปลงค าชี้แจง ผมขอฝากสมาชิกพิจารณาด้วยครับ 

นายพิทักษ์   ถือชาติ 
(ประธานสภา อบต.) 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ผมขอมติในที่ประชุมในการให้ความเห็นชอบอนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง

หมวดครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ของส านักปลัด 
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นายอุเทน  หล้าแหล่ง 
 (เลขานุการสภา อบต.) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

มติที่ประชุม 
เห็นชอบ          ๒๒          ท่าน 
ไม่เห็นชอบ       ไม่มี 

นางญาตา  เมืองจันท(รักษา
ราชการแทน ผอ.ศึกษา) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 
        ดิฉันขอรายงานเกี่ยวกับความจ าเป็นที่ขอญัตติแก้ไขเปลี่ยนแปลงครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์ เนื่องจากบุคคลากรของกองศึกษา มี ๓ คน ใช้คอมพิวเตอร์ส่วนตัว และ
มีการซ่อมแซมบ่อย ส่วนคอมพิวเตอร์ที่ขอซื้อใหม่นั้นมีเสปกที่สูงขึ้น แต่ราคาเท่าเดิม 
โดยมีรายละเอียดตามเอกสารประกอบญัตติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงที่ส่งให้สมาชิก
ได้พิจารณาแล้ว 

นายพิทักษ์   ถือชาติ 
(ประธานสภา อบต.) 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ผมขอมติในที่ประชุมในการให้ความเห็นชอบอนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง

หมวดครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ของกองการศึกษาฯ 
นายอุเทน  หล้าแหล่ง 
 (เลขานุการสภา อบต.) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

มติที่ประชุม 
เห็นชอบ          ๒๑          ท่าน 
ไม่เห็นชอบ       ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี ๒ 
 

เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
๒.๑ รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ ๔ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๑  

เมื่อวันที่  ๑๒  ตุลาคม  ๒๕๖๑ 
๒.๒   รับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๒ 
เมื่อวันที่ ๑๔ กุมภาพันธ์  ๒๕๖๒ 

นางละม่อม   สุมาลัย 
(สมาชิกอบต.หมู่ที่ ๗) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

-  ดิฉันได้ตรวจรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖๒ 
เมื่อวันที่ ๑๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๒ นั้น ให้แก้ไขชื่อ นามสกุล นายสมศักดิ์ ปลาโสม และ
นางละม่อม สุมาลัย ให้ถูกต้องด้วยค่ะ 

 
นายบุญส่ง  ดวงน้อย 
(สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๙) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 
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ผมได้ตรวจรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖๒ เมื่อ
วันที่ ๑๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๒นั้นให้แก้ไขชื่อ นามสกุล นางสาวธัณย์สิตา  โกศรีรุ่งโรจน์  
ให้ถูกต้องด้วยครับ 

 
นายพิทักษ์   ถือชาติ 
(ประธานสภา อบต.) 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ผมขอมติรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ ๔ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๑

เมื่อวันที่  ๑๒  ตุลาคม  ๒๕๖๑ ครับ 

นายอุเทน  หล้าแหล่ง 
 (เลขานุการสภา อบต.) 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน 

มติที่ประชุม 
เห็นชอบ          ๒๒          ท่าน 
ไม่เห็นชอบ       ไม่มี 
 

นายพิทักษ์   ถือชาติ 
(ประธานสภา อบต.) 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ผมขอมติรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ .ศ.

๒๕๖๒ เมื่อวันที่ ๑๔ กุมภาพันธ์  ๒๕๖๒ 
 

นายอุเทน  หล้าแหล่ง 
 (เลขานุการสภา อบต.) 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน 

มติที่ประชุม 
เห็นชอบ          ๒๑          ท่าน 
ไม่เห็นชอบ       ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ(ถ้ามี) 
 

นายสมพร   สุมาลี 
(สมาชิ อบต.หมู่ที๓่) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

-  ผมขอแสดงความยินดีที่หน่วยงานต่างๆได้รับการอนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค า
ชี้แจงในครั้งนี้ ผมอยากจะขอเรียนว่าโครงการที่ยังไม่ได้ด าเนินการ โครงการที่ไม่ได้
ตอบสนองความต้องการของประชาชน ผมอยากให้ทุกฝ่ายร่วมมือร่วมใจกัน เพ่ือ
ประโยชน์ของพ่ีน้องประชาชนครับ 
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นายกิตติศักดิ์  ควรอาจ 
(หัวหน้าส านักปลัด) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

ขอขอบคุณท่านประธานและสมาชิกทุกท่านเป็นอย่างสูงครับ 
    ผมขอฝากท่านสมาชิกทุกท่านครับ ใกล้จะเข้างบประมาณ ปี ๖๓ ให้ตรวจสอบ
โครงการของหมู่ท่านว่า มีโครงการใดที่ตกหล่นหรือไม่ ถ้าท่านใดมีข้อสงสัยประการใด
ให้ติดต่อขอดูโครงการที่ฝ่าย นโยบายและแผนเพื่อใช้ในการท าข้อบัญญัติของ 
ปี ๖๓ ครับ 

นายพิทักษ์   ถือชาติ 
(ประธานสภา อบต.) 

เรียนท่านนายก ฝ่ายบริหาร หัวหน้าส่วนราชการที่เกี่ยวข้อง ผมขอฝากเรื่อง
เอกสารขอให้อยู่ในกรอบระยะเวลาที่ก าหนด  

นางดร   กระแสชล 
(สมาชิก อบต.หมู่ที๑่๒) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

- ดิฉันขอสอบถามว่าโครงการของหมู่ที่๑๒ ปี ๖๒จะได้ท าไหมค่ะ จะหมด
ปีงบประมาณแล้ว เพ่ือจะได้ตอบค าถามกับชาวบ้านได้ และฝากเรื่องไฟฟ้าด้วยค่ะ  

นายสุชาติ  อุตตะมะโยธิน 
(รองนายก อบต.) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

-  ผมขอเรียนท่านสมาชิกทุกท่านว่าเราไม่ได้ปล่อยปะละเลย อยากให้ช่วยกัน
ผลักดัน ช่วยกันติดตามงานของเราไปเรื่อยๆโดยไม่ต้องวิตกกังวลว่าเราจะหมดวาระ
ตอนไหน โครงการของปี ๖๑ เราต้องไม่ตัดทิ้งเพ่ือให้ประชาชนได้รับประโยชน์ เพราะ
เสียดายงบประมาณที่สูญเสียไป 

นายสมัย  ช่างกลึง 
(สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๕) 
 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

-  ผมอยากให้กองช่างดูเรื่องไฟฟ้า หมู่ละ ๕ หลอด ให้แก้ไขอันไหนที่ไม่ถูกต้อง 
ปรึกษาหารือกัน แนะน ากัน มันผิดตรงไหนอยากให้คุยกัน เพราะประชาชนไม่ได้รับ
ประโยชน์ งบประมาณที่ได้มาควรมาท าประโยชน์ ดูแลซึ่งกันและกัน ไม่ทะเลาะกัน
และผมมีข้อสอบถามว่า ปลัดกับรองปลัดท าไมถึงไม่เข้าร่วมการประชุม ผมอยากให้
เข้าร่วมประชุมเพื่อหารือร่วมกันเกี่ยวกับโครงการที่ยังไม่สามารถด าเนินการได้ 

นายพิทักษ์  ถือชาติ 
(ประธานสภา อบต.) 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
-  มีท่านใดจะเพ่ิมเติมอะไรไหมครับ 
   ถ้าไม่มีผมขอปิดการประชุม 

  

ปิดประชุมเวลา ๑๓.๒๖ น. 
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(ลงชื่อ)                                   ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
                                                        (นายอุเทน   หล้าแหล่ง)                                             
                                                   เลขานุการสภา อบต. ถลุงเหล็ก 
 
             -   คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ ๒  ในการประชุมเมื่อวันที่ 1๔ 
พฤษภาคม  256๒ ไดต้รวจรายงานการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง จึงลงลายมือชื่อรับรองไว้ 
  
 ลงชื่อ)                                   ประธานผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                      (นางละม่อม   สุมาลัย) 
                                สมาชิก อบต. หมู่ที่ 7 

 
    (ลงชื่อ)                                   กรรมการ 
                                                       (นางดร  กระแสชล) 
                                   สมาชิก อบต. หมู่ที่ 12 
  
    (ลงชื่อ)                                    กรรมการ/เลขานุการ 
                                    (นายสมัย  ช่างกลึง) 
                                  สมาชิก อบต. หมู่ที่ 15 
 
             -  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็กได้ตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.   
สมัยสามัญ สมัยที่ ๒  ในการประชุมเมื่อวันที่  1๔ พฤษภาคม  256๒ แล้ว เห็นว่าถูกต้อง จึงลงลายมือชื่อไว้
เป็นส าคัญ  

    (ลงชื่อ)          ผู้รับรองรายงานการประชุม 
     (นายพิทักษ์   ถือชาติ) 
                                     ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก 
 

 


